Catologo Libreria Viborada

Introduzione alla psicologia
medica

Read More

SKU: 13882

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Perussia, Feliceeditore: UNICOPLIluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
179 pagine, 23 cm. brossura come da foto, dispensa universitaria con cospicua bibliografia
suddivisa per capitoli brossura Molto buono (Very Good) (13882)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-psicologia-medica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

TEMPI NUOVI LATERZA Marxismo e democrazia
MILIBAND borghese

L, YICONAT,
Nl i 3N ) (‘ 3
MARXISMO

Read More
SKU: 13400
Price: 10,00€

Stock: outofstock

'RAZIA BORGHESE

Categories: Marxismo

autore: Miliband, Ralpheditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1978

Product Description
243 pagine 18 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (13400)



https://viborada.it/prodotto/marxismo-e-democrazia-borghese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Paul Watzlawick Pragmatica della comunicazione
Jaﬂfhtu?%r.nfﬁkﬁm umana. Studio dei modelli
1 interattivi, delle patologie e dei
PRAGE:;E;A‘TICA paradossi
COMUNICAZIONE Read More

UMANA SKU: 13156

$TUDIQ DEI MODELL! INTERATTIVI Price: 10,00€
DELLE PATOLOGIE E DEI PARADOSSI
Stock: outofstock

Le recenti scoperte della filosofia della scienza Categories: Psico|ogia

applicate allo studio del compunanz]mﬁm interat-

tive umano. Una nuova concezione della malattia . i : . i ini
bt o Al o Dot il autore: Beavin, . H.editore: Astrolabio Ubaldini
tica, sulla logica, sulla teoria dei giochi ¢ sulla luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

tentiy dell inflommasione

(lasa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (13156)



https://viborada.it/prodotto/pragmatica-della-comunicazione-umana-studio-dei-modelli-interattivi-delle-patologie-e-dei-paradossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La persona umana. Suo sviluppo
attraverso il ciclo della vita

Theodore Lidz

LA Read More
PERSONA SKU: 12850

Price: 10,00€
UMANA Stock: instock

Suo sviluppo attraverso Categories: Psicologia
il ciclo della vita

autore: Lidz, Theodoreeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Un copione universale che contiene tutti i

ruoli dell'individue umano in quanto persona,

dalla nascita alla morte, in ogni fase del suo

ciclo vitale, Tutte le discipline, dalla psicoana-

lisi alla biologia, concorrono in guesto libro a

formare un quadro unificato e completo della
personalith umana

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 594 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere e strappetti restaurati ai bordi alla
sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (12850)



https://viborada.it/prodotto/la-persona-umana-suo-sviluppo-attraverso-il-ciclo-della-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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“- Storia del pensiero greco
Einaudi
Read More
e  SKU: 5242
~ Price: 10,00€
Storia ~ Stock: outofstock

del pensiero greco

Categories: Storia

autore: Robin Léoneditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1978

Product Description
20 cm., 541 p. Brossura. Reprints Einaudi 129 brossura Buono (Good) (5242)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-pensiero-greco-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Montale. Parole, sensi e
immagini

BIBLIOTECA DI CULTURA 120 BULZONI EDITORE

Read More
SKU: 12249
Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Rombi Maggieditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

MAGGI ROMBI

MONTALE:
PAROLE SENSI E IMMAGINI

Product Description
278 p.; 21 cm. Brossura. Biblioteca di cultura ; 120 brossura Molto buono (Very Good) (12249)



https://viborada.it/prodotto/montale-parole-sensi-e-immagini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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: e Studi lucani e meridionali.
STUDI LUCANI Read More
E MERIDIONALI SKU: 12230

Price: 10,00€
Stock: instock

Gil’ [ETRO BORKARO

Categories: Localistica

autore: Paolo Borraro a cura dieditore: Congedo
luogo-edizione: Galatinaanno-edizione: 1978

Product Description

In 8; pp. 361. Brossura editoriale figurata con alette. Appendice con XXIV Tavole in bianco e
nero. Sommario "Archeologia e Storia; Sezione Letteraria -Storia d'Arte, Biografia, Biblografia ed
Biblioteconomia" brossura Molto buono (Very Good) (12230)



https://viborada.it/prodotto/studi-lucani-e-meridionali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

PLACIDE RAMBAUD" Societa rurale e urbanizzazione

SOCIETA RURALE
E URBANIZZAZIONE IS

SKU: 11263
Price: 10,00€
Stock: instock

a cura di Ghilla Roditi

Categories: Architettura

autore: Rambaud, Placideeditore: Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

(f__}m'_)gm fia umana
E_“-;':!Lma diretta da Lucio Gambi
Franco_Angeli Editore

Product Description
286 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (11263)



https://viborada.it/prodotto/societ-rurale-e-urbanizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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ILPANE __ FREDERICK DOUGLASS Autobiografia di uno schiavo

E LE ROSE

SAVELL  AUTOBIOGRAFIA | Read More
DI UNO SCHIAVO | sku: 11072

INTRODUZIONE Price: 10,00€
DI CAROLE BEEBE TARANTELLI
NOTA BIBLIOGRAFICA Stock: outofstock

DI ALESSANDRO PORTELLI
Categories: Saggi

autore: Douglass, Frederickeditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
224 pagine, 19 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11072)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-di-uno-schiavo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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g € non ancor s Il padre Henri de Lubac : la
PN tradizione fonte di
rinnovamento
Read More

SKU: 10718

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Balthasar Hans Urs voneditore: Jaca Book
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Hans Urs von Balthasar :
[l padre Henri de Lubac ¥

Product Description
130 pagine, 19 cm, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio, carta leggermente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (10718)



https://viborada.it/prodotto/il-padre-henri-de-lubac-la-tradizione-fonte-di-rinnovamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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|

Sergio Lariccia ~ Diritti civili e fattore religioso
Diritti civili |
e fattore religioso Read More
SKU: 10494

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Lariccia Sergioeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

il Mulino

Product Description

In 8, pp. 211. Brossura. Firma e dedica autografa dell'autore alla Professoressa Nicoletta De
Luca cui sono da attribuire le rare sottolineature e glosse a matita fno a pag. 53. Contiene copia
del programma di studi del Prof Lariccia AA 1984 brossura Buono (Good) (10494)



https://viborada.it/prodotto/diritti-civili-e-fattore-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Lettere a gallicani e protestanti

; e ; dalla Relazione dello stato
PAOLO SARPI . .

LETTERE A GALLICANI della religione ; Trattato delle
= E PROTESTANTI . ..

| RELAZIONE DELLO STATO materie beneficiarie

g DELLA RELIGIONE

S TRATTATO Read More

DELLE MATERIE

BENEFICIARIE SKU: 10262

Price: 10,00€

E A CURA DI GAETANO E LUISA COZZI Stock: instock

Categories: Politica

AR

autore: Sarpi, Paoloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1978

Py

i S U

st

Product Description
In 8, XV, 217 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10262)



https://viborada.it/prodotto/lettere-a-gallicani-e-protestanti-dalla-relazione-dello-stato-della-religione-trattato-delle-materie-beneficiarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

